Ypok Ne2

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
MOJIEKY/



Llenb ypoka:
‘:‘M3y‘-IMTb OCHOBHbLI€ XaPaKTeEPUCTUKN MOJIEKYI

% Hayuntbca pewatb BblYUCTIUTESIbHbIE U
KayeCTBEeHHbIle 3a4a4yn ¢ UCNOoNMb30BaHNEM
XapaKTepUCTUK MOSIEKYN U OCHOBHbIX nonoxeHnn MKT



1.Pacckaxute o6 ucropum
pa3BUTUA B3rNaa40B Ha
npupoay BeLlecTBa

£ 2. Chopmynupymnte oCHOBHbIE
nonoxeHusa MKT u
3KCnepuMeHTarnbLHO
o0ocHyunTe hakT
CyLieCTBOBaHUSA, ABMKEHUA U
B3anMoOeuCcTBUS MOJEKYI




PewnTe KayecTBeHHbIE 3a4auM:
1.

[loBapeHHasa conb, NOMeLleHHas B BoAy, yepes3
HEeKOTopoOe BpeMs Nocrie ee pacTBOpeHUs1 paBHOMEpPHO
pacnpenenseTca no Bcemy ooemy. Hem ato
oo0bAcCHAeTCA?

[Noyemy BONM3n TBepAbIX KYCOYKOB Mopa cepebpsiHas
FIOXKKa TeMHEeeT, NOKPbIBassCb TOHKUM CllOeM MoAUCTOro
cepebpa?

MoXHo nu cka3aTb, Habnoaas nog MUKPOCKOMOM
OpOoyHOBCKOe ABUXeHMe, YTO Mbl Habnogaem
HenocpeACTBEeHHO ABWXeHue Monekyn?

[lpu pemMoHTe Aoporu 3anax pasorpetoro acdansra
YyyBCTBYETCA usgarieKka, a 3anax ocTbiBLUEro NOYTU He
owyuwiaetcs. lNoyemy?



OTHOCUTEeNnbHas MOJ1EKYNAPHAaA MaCCa
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KonuyecTBO BellecTBa w_m_N
| —AI —J.VA

Monb — KonnyecTBO BeLLeCcTBa,
coaepauiee CTONMbKO MOSeKyn
U1 aTOMOB, CKOJ1bKO UX N= Ny+Vv =Ny }"L
copepxutcsa B 0, 012 kr yrnepopaa. 1






Yncno ABoraapo — umcno
aTOMOB WUJIN MOJIEeKyn,
coaepxaluxcs B Mone
nooboro BellecTBa

N,=6,02*10% 1/monb




MonspHaa macca — macca BelwecTBa, B3SITOro B
Konu4yectBe 1 mons

M= m, * NA, m, -mMacca OOHOWN MOJSIEeKYNbl

M=M_ *10° kr/monb
Macca BelLlecTBa
m=v*M

m= m, *N,

m=p*V




3aanayda Ne1. Kakoe kon-Bo BellecTBa
coaepxuTtcda B Boge maccoun 200r?

3apavaNe2. KakoBa macca 50 monb Kucnopopa?

3apayva Ne3. CKonbKoO MOneKys coaepXuTtcs B 2r
Bogopoaa?

3apada Ne4. Onpenenurte MONSIPHYKO Maccy U
Maccy Mornekynbl metaHa CH .



